BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Haval F7

(2024-)

Haval F7x
(2025-)
ApT.: F.9416.002

Tvn wapa - «E»

¥
_' D = 8,8 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= g x0,00981 ||Haval F7 (2024-) @ X
Haval F7x (2025-) S0 [X




Mcnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

S-17; .

. 17 mm

S-19; Wrench !

% @ s K 17 mm;

2

I
75
21
25

I
26
2/
28

I - pns aBTOMOGUNA CO WTATHLIMU WNWAbkamMn M12x1,25
IT - ans aBTOoMOBUAS CO WTATHLIMK C 3aKknagHbiMu M16x1,5




B | x| 5o

BY | xt | Kpowwreiin nesbii

E} | xt | Kporwreiin npassii

B3 | x2| 3aknagmas M10x1,25

Bl | xt | nepexoanux

B | «| wep

x1 | Wrmdr

B} x| wowr

EJ | xt | Kponwreiin non poserky

BT | xt | Mmsxso

EBL | xt [ M10x20

EP] | x2 | M10xt,25x30

BE] | x4 | m12x1,25040

B [ x| w8 \ms
B | x6 | Mi2x1,25 ..Q-
16 M L -
17 ML
BB [ xt| =8




=
([

210

210 yBen.

12

12

212 ysen.

224

M24

M16x1,5X40

216

216 yBsen.

X2

X2

x8

X6

x4

x1

x1

x4

x4

x4




YcraHoBUTb 3aKsiagHble M10x1,25 (4) B noH>xepoHbl aBTOMO6UNA Yepe3 oBaJibHble
oTBepCcTUA «A>», pacrnosiodXKMB UX Hag OTBEPCTUSAMU « B>,

YCTaHOBUTD JIEBbIA M NPaBblii KPOHLWITENWHDI (2 U 3), 3aKpenuB UX K LUTAaTHbIM LUNWJIbKaM
JIOH)XEPOHOB C NOMOLLbI0 raek M12x1,25 (15), wai6 12 npyx. (21), waib 12 yesen. (23)
(vnmn K WITaTHbIM 3aKJ1IaAHbIM Ucnonb3ysa 6onTbl M16x1,5x40 (26), wanbol 16 npyx. (27) n
wanbbl 16 yBen. (28)) u Kk yCTaHOBJIEHHbIM 3aK/lIaAHbIM C MOMOLLbIO 601TOB

M10x1,25x30 (12), wanb 10 npy>xmHHbIX (19) 1 wanb 10 ysen. (20).




4 7 15
MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTua 6ankm (1) c nomouwbro MeTunka M12x1,25. YcTaHOBUTDb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHLUTEeMHaM C noMowbio 6ontoB M12x1,25x40 (13),
raek M12x1,25 (15), waii6 12 npyxuHHbIX (21) n wainb 12 (22). 3aTaHyTb Bce pe3bboBble
coeAuHEeHMs: CHavyana 6anky ¢ KpOHLWITEMHAMM, 3aTEM KPOHLUTEMHbI C JIOHXXEPOHaAMM.
MomMeHTbI 3aTskku: M10=47 Hm, M12=81 Hm

L Ol T 1\ -

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH noA po3eTtky (9) ¢ nomouwbio 6onta M8x80 (10),

wanbbl 8 npy)kmHHoM (16), wanbol 8 (17), wanbol 8 yeen. (18) n rakmn M8 (14).
YcraHoBUTb nepexoaHuk (5), 3akpenus ¢ noMowbio witudTa (7) v wnnaudTa (8).
3acdpmkcupoBaTb nepexoaHmMk 6ontom M10x20 (11) - pukcaumro ncnosib3oBaTtb 6e3
Harpy3Ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuK wap (6), 3akpenuB ramkon M24 (25) c wanbon 24
npyx. (24). 3aTtaHyTb pe3bboBble coeanHeHuss. MOMeHTbl 3aTshkku: M8=25 Hm; 24=95 HMm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

